

Engedmény a teraszépítőknek Szentesen

BÍRÓ DÁNIEL

2010.11.26. 18:15

Szentes - Különösebb vita nélkül fogadták el pénteken a város 2011-es költségvetési koncepcióját. A képviselő-testület úgy döntött, januártól 11 százalékkal emeli a vízdíjat.

Kocsis Lászlót bízták meg határozatlan időre a Szentesi Víz. és Csatornamű Kft. vezetésével a szentesi képviselő-testület pénteki ülésén, ahol napirend előtt sportolókat - vízilabdázókat, karatésokat és versenytáncosokat - köszöntöttek, akik különböző sikereket értek el az elmúlt hetekben.

A háromnegyed éves költségvetési beszámoló megtárgyalásánál Bujdosó Tamás arról kérdezte a polgármestert, mennyi veszteséget okozott a városnak a Pini-telek ügye. **Szurbik Imre** elmondta, összességében 10 millió forint az a tétel, amit ráfizet az önkormányzat, de a város a Legfelsőbb Bírósághoz fordult jogorvoslatért. Horváth István azt feszegette, hogyan lehetne késedelmi kamatot követelni az államtól, amely késedelmesen utalta a központi támogatásokat az önkormányzatnak: október óta több mint félmilliárd forint nem érkezett meg időben. Szentes első emberre erre megjegyezte, még így is meg tudta őrizni fizetőképességét a város. A beszámolót végül elfogadta a többség.

Az előző ciklushoz képest sőtlan vitát hozott a 2011-es költségvetési koncepció megtárgyalása. A fejlesztésekről elhangzott, csupán az uszoda, a kórházi műtőtömb és egy új szennyvíztisztító szerepel a kiemelt beruházások között, a többi programelemről már korábban döntött a testület.

A Jobbik részéről Szabó Zoltán azt indítványozta, hogy a város által támogatott sportegyesületek évente egyszer rendezzenek nyílt napot. Horváth István azt kérte, igyekezzen az önkormányzat hiánymentes büdzsét kidolgozni 2011-re, mert a koncepcióban szereplő 384 milliós működési hiány nem megengedhető. Bár Molnárné Tóth

Györgyi hiányolta az anyagból a gazdaságélénkítés részletes javaslatát, a polgári frakció pedig tartózkodott, de 9 igennel átment a javaslat.

A helyi díjak és tarifák ügyében elfogadta a testület azt a polgármesteri javaslatot, hogy avendéglátó egységek alapterületük 30 százalékáig ingyen használhassanak közterületet, ha arra teraszt építenek.

Arról is döntöttek, hogy a vízdíj 11 százalékkal emelkedik januártól. Erre azért van szükség, mert a közműcégnek 2012-től 120 milliós szennyvízbírságot

Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)

kell fizetni amiatt, hogy nem épült korszerű tisztítómű Szentesen. Jövőre átlagosan 6,6 százalékkal emelkednek a helyi tömegközlekedés tarifái: a buszon vásárolt jegy 170 forint lesz. A szemétdíj és a kéményseprői díj 3,5 százalékkal emelkedik januártól.